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 Председавајући опозиционог Савеза за Србију Драган Ђилас изјавио је у Лесковцу да
ће сва имовина, која је протеклих година продата странцима у бесцење, постати српска.

  

  Он је синоћ на трибини Савеза за Србију у Културном центру у Лесковцу казао да
актуелна власт по ниским ценама продаје речна и рудна богатства и земљиште,
наводећи као пример Рударско-топионичарски басен у Бору који је продат, како каже,
за 100.000 евра.   

"Поручујемо онима који данас купују Србију за никакве паре: Све ће бити враћено.
Паре ћемо им вратити, али то мора да буде српско", казао је Ђилас и додао да се
"тетка председника Србије Александра Вучића налази у Арапским Емиратима и у
Кини".

  

Ђилас је рекао да се тај Савез никоме неће светити када дође на власт, али да ће се
свим функционерима испитати порекло имовине, најпре лидерима тог Савеза, а онда
свима све до 1990. године, те да постоји могућност да неке телевизије изгубе
националну фреквенцију.

  

"Александар Вучић више брани Телевизију Пинк него било коју територију Србије, јер ми
сви знамо да ће Србија постати нормална земља када Пинк изгуби националну
френквенцију", закључио је Ђилас.
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Лутовац: Живимо у заробљеној држави

  

На трибини су говорили и председник Демократске странке Зоран Лутовац, председник
Народне странке Вук Јеремић, председник Покрета Двери Бошко Обрадовић и лидер
синдиката Слобода Жељко Веселиновић. Они су поручили да су се странке различитих
програма и идеологија ујединиле како би победили режим Александра Вучића.

  

Лутовац је оценио да грађани Србије живе у "заробљеној држави", у "држави једног
човека". "Наше разлике и ситне сујете да оставимо по страни, јер наша зграда Србије је у
пламену. Зато морамо да будемо и солидарни, када нападну једнога да скочимо сви, да
будемо толико слободни да не смеју да нам раде ово што нам раде. Спаја нас борба за
слободу", казао је Лутовац.

  

Јеремић је указао на горући проблем - проблем Косова наводећи да Србију чека
катаклизма ако настави да је води садашња власт. "Овог тренутка се преговара где
треба да прође граница између државе Србије и Републике Косова у Уједињеним
нацијама. Потписивањем разграничења Србије и Косова за две године имаћемо као
суседа Велику Албанију, а чак ни Недић ни Милошевић нису Косову дали независност",
оценио је Јеремић. На Косову се, према његовим наводима, неће стати. "Ако се по
питању Косова пређе та црвена линија, тада ће почети разградња Републике Србије",
казао је Јеремић.

  

Обрадовић: Србија је гладна слободе, правде и достојанства

  

Обрадовић је истакао да је Србија "гладна слободе, правде и достојанства". "Хоћемо да
покажемо овој власти да у сваком кутку имамо опозицију и да им покажемо да их се не
плашимо. Стање у Србији није нормално. Оно што се у Србији дешава је ненормално и ја
могу да закључим да наша власт није нормална", казао је Обрадовић.

  

Веселиновћ је изнео став Савеза да страним компанијама, попут "Јуре", требало
поставити услов да минимална зарада не сме бити мања од 350 евра, да се потпише
колективни уговор и одобри синдикално деловање.
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"Лесковац не сме да клечи испред јужнокорејских послодаваца, али и испред власника
фабрике Мита у Лесковцу која од радника тражи потврде када одлазе у тоалет", казао
је Веселиновић и додао да Србија треба да се "побуни против тог начина живота".

  

У име лесковачког савеза говорила је Мирјана Перишић, која је рекла да је неизмерно
поносна на Лесковачне који су дошли на трибину, али и на оне који нису смели. Она је
казала да се локална власт хвали редовним одржавањем инфраструктуре и да је
највећи број инвеститора дошао из "пренапредног периода".

  

Сви говорници осудили су пребијање лидера Левице Србије Борка Стефановића у
Крушевцу, најављујући за наредни петак трибину у том граду.

  

Видети још:

  

Александар Вучић: Људи прећуткују да је полицајац спасао Борка Стефановића;
Јеремић свакодневно троши милионе које је добио од белосветских хохштаплера;
Мојом тетком Ђиласом ћу се бавити у будућности

  

(Бета)
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